34 EJINIMCA, XUIMEPBOJIA U NMAPAGOJIA
3adayu:

1. KaKo rnacu jegHauymHa eNINnce Koja CagpKu TaukKe:
a) M(2v3,—V6)nN(-2,-2v2);
6) P(2v3,—V6) 1 Q(6,0);

3v3 8v2
o) 4(222)nB(22,-1);
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N A (—3,7) B (_T' 2).
2. Kako rnacu jeaHaumHa xunepbone Koja cagpu Tauke:
a) P(—=3v2,-2)nQ(6,—2v3);
6) A(4,—V5)nB(—4V3,5).

3. Kako rnacu jeaHauunHa napabone Koja cagpsku Tauky M (2, —3). Hahu rtbeHy MUKy n aMpexktpucy.

4. a) Napabona je 3agata gmpektpmucom x + 5 = 0. OKo XuKe Te napabosie je KOHCTPyMCaHa KpyKHMLA
nonynpeyHuka 2p. Hahu Tauke npeceka napabone n KpyxHuLe.

6) Mapabona je 3apata anpekTpncom x + 4 = 0. OKo XuKe Te napabosie je KOHCTPyMCaHa KPYKHULA
nonynpeyHuKa 2p. Hahu Tauke npeceka napabone n KpyRHULE.

5. a) Napabona je 3apaTa ampektpucom x + 2 = (0. OKo *uxe Te napabone je KOHCTpyMCcaHa KPyKHULA Koja
Aoavpyje ampektpucy. Hahu Tauke npeceka napabone v KpyKHULE, KAao U jefHAUMHY HUXOBE 3ajeJHUYKE TETUBE.

6) Mapabona je 3apata gupektpmucom x + 4 = 0. OKo KuKe Te napabosie je KOHCTPYMCaHA KPYKHMLA Koja foaupyje
AnpeKkTpucy. Hahu Tauke npeceka napabose 1 Kpy»KHULLE, KAo U jeAHAYNHY HUXOBE 3ajeJHUYKe TETUBE.

6. Hanuwwu jeaHaumHy enmnce, ako joj npMnaga Tadka M(—\/g, 2), a pacTojarbe M3mehy HeHUX Kuxa je 6.
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7. a) Hanuww jeaHaunHy xunepbose Ymja acMMNTOTa MMa jeJHauYnHy Y = , X VI KOja caZpu Tauky M (6, _E)'

4\/7).
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6) Hanuww jegHaunHy xMnepbone Ynja acUMNTOTa UMa jeHAUNHY Y = 3 X ¥ Koja cajipxm Tauky M (_4’T

8. a) Hanuww jeaHaunHy xunepbone umnje cy acumntote y = + %x, a pacTtojarbe namehy xuxa 10.

6) Hanuww jeaHaunHy xunepbone unje cy acumntote y = + %x, a pacTojatbe namehy xuska 10v/2.

9. a) Hanuww jeaHaunHy xunepbosie Ymja ce TeMeHa HaNase y KUKaMa, a KUXKe Y INaBHUM TeMEHMMa ennce
16x2 + 25y? = 1600;

6) Hanuww jeaHaunHy xunepbone Unja ce TeMeHa HaNase y XKUKama, a KUXKe y raBHUM TeMeHMMa ennnce
2yt
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10.a) Hanuwwm jeHaumHy e/IMMCce Yvja ce TEMEHa Hanase y JKMKama, a XuKe y TemeHnma xunepbone
9x2 — 7y? = 63;

6) Hanuww jeaHaunHy enunce Ymja ce TEMEHa Haase y >KMKama, a Kuxme y TemeHuma xunepbone

x? —12y? = 36.

11. Tauka M (10,4%) npunaga xunepbonu, a Tauka B (4, 3) tbeHoj acumnToTn. Hanuium jeaHadumHy xunepboe.

12. Hanuwu jeaHaumHy enuvnce Yunja je BenunKa oca 16, n Koja je KoHdOoKanHa (KoHdOoKanHa 3HauuM ga ce noknanajy
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okycu) enmnen — + =— = 1.
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13. AaTa je enunca % + % = 1. Oapeau jeaHaumHy KoHbOKanHe xmunepbone, ymje cy acumnToTe y = + ?x.



14. Hanuwm jeaHaunHy Tetuse xunepbone x? — 4y? = 4, koja je npenonosmweHa Taukom M (4, —1).
15. Hanuwm jeaHaunHy Tetuse eaunce x2 + 9y2 = 36 Koja je npenosos/beHa Taykom M (—1,%).

16. KaKo rnacu jegHavymHa xmnepbone Koja nposia3m Kpo3s Tauky M(12, 3\/5), a pacTojarbe usmehy xuxKa je 20.

17. Hahu aysuHy TeTuse Kojy xunepbona x2 — 2y? = 2 oaceua Ha npasoj 3x — 4y — 2 = 0.



